



4月29日上午,江门市福彩中心营销部工作人员到44122445投注站,为该站的销售员代表余万年颁发贺信和奖品,祝贺该站获得中国福利彩票发行管理中心2019年双色球派奖销售场所“黄金徽章”奖励。据悉,为进一步激励销售人员加大宣传和推广双色球,2019年中国福利彩票双色球12亿元派奖活动中,中国福利彩票发行管理中心以派奖期间销售场所双色球销量、同比或环比增量、增幅等指标设立“黄金徽章”奖,奖品为2.5克的纯金纪念章一枚,以感谢站点对中国福利彩票事业作出突出贡献。经综合评选和公示后,江门市共有21个福彩站点喜获殊荣,从4月28日起,该批纪念章陆续发放给获奖站点。

福利彩票 兑奖截止日期再次延长 4月30日,中国福利彩票发行管理中心发出公告称,考虑到当前新冠肺炎疫情防控实际情况,为保障福利彩票中奖者权益,中国福利彩票发行管理中心决定对福利彩票乐透型、数字型和基诺型游戏兑奖截止日期做出调整。兑奖截止日期在5月6日及以后的继续顺延,具体日期另行通知。(汪海晏)

韶关佛系老彩民幸运中得14万元

4月23日,中国福利彩票双色球2020028期开奖,开出号码:05、06、15、18、26、32,蓝球中奖号码为08。韶关地区幸运收获1注二等奖,奖金为140998元。 4月24日上午,中得此次二等奖的叶女士与家人一同前往韶关市福彩中心进行兑奖。据了解,叶女士已经是一名有十几年彩龄的老彩民了,但却是一名佛系老彩民,这么多年来不买彩票全凭心情,有时想想起来了就买一下,每次都是以机选10元的方式进行投注。在叶女士看来,买彩票是一件很快乐的事情,既可以为生活增添一点乐趣,又能为公益做一点

贡献,或许就是因为她这种娱乐的心态,在得知中奖的那一刻,叶女士并没有感到异常意外与惊喜,反而很淡定,表示唯一有点遗憾就是与大奖擦肩而过,不过也没关系,下次还有机会。 当问及这笔奖金的规划时,叶女士表示:自己和家人是在县城做一些小本生意的,今年受到疫情的冲击,生意受到了一定的影响,然而各种开销并没有减少,令她时不时会有一些焦虑情绪。叶女士坦言,这次中得二等奖,不仅缓解了一些生意上的压力,而且还能帮衬家用,以后一定会继续支持福利彩票。(汪海晏 邓永拓)

这个江门福彩投注站 获“黄金徽章”后又入围擂台赛首周“全国双色球成长之星”

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 梁一鸣 插图 采采 获悉在擂台赛好成绩,销售员余万年和余双玲表示,会再接再厉,争取再创佳绩。 工作人员还为44122445站带来喜讯,在“2020年双色球游戏销售技能擂台赛”第一周(双色球第2020027期至第2020029期),该站以销量增长率273.6%排名全省第三,夺得“2020年双色球游戏销售技能擂台赛”第一周的“广东省双色球成长之星”,同时入围“全国双色球成长之星”。 另外44122140站和44120202站同时获“广东省双色球成长之星”,每个广东省之星将获奖励2000元和荣誉证书。



来越多,靠热情待客和优质的服务赢得新老彩民青睐。此外,站点环境干净整洁,他们礼貌待客、真诚沟通,使得新彩民变为老彩民的数量多了起来,连一些转去其他工地的工人或搬走了的彩民也开车过来买彩票。双色球游戏最受欢迎,销量稳中上升。 购彩者以小复式投注和倍数投注居多,秉承公益彩票理念,站点负责人一直倡导多人少买的购彩理念,在销售彩票时注意提醒彩民量力而行,理智投注,从而使该站获得赞许和良好的口碑。正是这种经营者和购彩者的良好的互动,为站点的良性可持续经营打下基础,促成站点在营销活动中多次取得好成绩。

白云区上阵父子兵,成就福彩梦

符辑和符聚龙是父子,他们也是广州市白云区金沙洲环洲五路44011732站的站主和销售员。最近,在中福彩中心开展的“2020年中国福利彩票双色球销售技能擂台赛”中,这对父子俩的站点同时获得了广东省“全国双色球销售之星入围奖”和“全国双色球成长之星入围奖”。 一次偶然的机会符辑受海南老家的嘱托,替他看几天自家的福彩投注站,干过销售过业务的符辑怎么也没想到,这一下“看”出了他与福彩的不解之缘。 在符辑的用心经营下,44011732站越来越旺,销量也跟着水涨船高,就连那位老手也来找他取经。对此,符辑说:“做生意就要诚信为本,热情服务,只要勤勤恳恳,用心经

营,就一定能把福彩投注站经营好。” 由于年事渐长,符辑有了退居二线的想法,去年他开始把站点交给儿子符聚龙打理。一开始,他对儿子并不放心,“他以前是做设计工作的,跟人接触得少,现在要天天面对彩民,我怕他年轻气盛坐不住”。经过一段时间的历练,符辑发现,儿子不仅很快上手,而且颇有经营头脑,这才放心地把站点交给他打理。 福彩销售工作非常辛苦,一天的营业时间平均在12个小时。说起入行的原因,30岁出头的符聚龙反应平淡,他说本来只是想学父亲行业的忙,后来发现这份工作适合自己,就一直做了下来。他说:“做这份工作其实比做设计辛苦,投身这项工作之初,他就做好了吃苦的准备。”

在经营中,符聚龙尽量向父亲看齐,坚持用心服务、诚信做人,同时他也比父亲做得更进一步。在经营中,他发现,一个好的购彩环境,更能吸引彩民驻足。于是,他特意对站点重新作了装潢,并添置了软皮沙发等家具。干净的室内卫生,整洁的室内摆设,他的做法得到了不少彩民的认可和赞誉。 当被问及获奖感言时,符聚龙表示十分感谢彩民的大力支持,他也会“平常心看待,继续努力”。 据悉,广州市目前有1500余家福彩投注站,像符辑和符聚龙父子这样一家从事福彩事业的并不在少数。他们每天坚守在全市大街小巷内,用心地服务每一位彩民,用实际行动诠释广州一线福彩人的责任与使命。(汪海晏 粤福彩)

站点选址是学问 会服务才是硬道理

最近,在中福彩中心开展的“2020年中国福利彩票双色球销售技能擂台赛”中,来自肇庆四会市的44170831福彩投注站的成绩遥遥领先,获得了广东省双色球销量增长率冠军,以及全省周销量第二名,同时该站成功入围“全国双色球销售之星入围奖”及“全国双色球成长之星入围奖”两项大奖的角逐。 肇庆四会市44170831福彩投注站位于四会市玉器批发市场内,投注站负责人唐先生很开心地说,作为肇庆市经营玉器销量大、品种齐全的四会玉器批发市场,周边人流量大,来往运输交易玉器的生意人非常多,外地来的彩民都会就近到该投注

站购彩,地理位置优越使站点拥有庞大的彩民群体,在这里经营了9年的44170831福彩投注站受到了附近彩民的喜爱。据唐先生介绍,临近“五一”假期,很多来自全国各地的商家纷纷前来批发玉器设备货迎“五一”,来购买双色球的彩民自然增加了不少。 唐先生介绍,自己也是个老彩民,对双色球玩法具有浓厚的兴趣,2009年他开始经营福彩投注站,把兴趣变成了事业,正式成为44170831福彩投注站的负责人。对于双色球销售的技巧,唐先生表示,自己的经营理念是以公益为先,每一张彩票都能帮到人,这是他从从事福彩觉得最骄傲的事。在服务彩民方面,他要求销售

员具备足够的亲和力,对每一位彩民要保持良好的服务态度,时常提醒彩民购彩时要放好心态、理智娱乐,对身边的彩民要视若亲人般对待,对进店的彩民要做到请坐下、端茶水、提供糖果等服务,让彩民在投注站内舒适地购彩,有一种回家的感觉,同时还要“多张嘴”,提醒彩民当天会开奖的游戏玩法以及哪些彩种奖池的奖金丰厚等。 为彩民提供良好的服务、营造舒适的购彩环境、赢得彩民信任,这就是唐先生销售双色球的营销技巧,双色球销售擂台赛正在如火如荼进行中,大家赶紧去支持自己喜欢的福彩投注站吧。(汪海晏 粤福彩)

今日吉时:午时、申时、酉时 今日吉数:13、26、30 今日吉肖:鼠、虎、蛇、羊、鸡、狗 (风信子)

彩票开奖公告栏 开奖时间:2020年5月6日 36选7 第2020073期 3D 第2020078期 超级大乐透 第20033期 排列3 排列5 第20077期

承诺 彩民故事 为了回乡看自己的女朋友,陈启文跟公司请了年假。哪知他去跟大刘告辞的时候,房东正在打扫大刘的那个出租房,“大刘昨天就退房了,怎么告诉你?”这么说,那点钱打水漂了?! 前头天,终于迎来了复工复产。开工的头一天,陈启文下班了顺便买了点肉菜回到出租屋,远远地,一个熟悉又陌生的身影出现在视线。大刘迎上来把钥匙递给他:“对不起,我上次走得太匆忙了。”原来,大刘的儿子生了重病,晒锅卖铁的大刘欠了一屁股债。儿子的病慢慢痊愈了,大刘只好四处漂泊,数年的艰辛把债务一笔笔还清了,还完最后那笔,却连自己的生活费也没了。借了陈启文2000元钱零花,谁知工地临时转场,大刘来不及解释一句就走了。 吃过晚饭,两人又一块去了投注站。这次,大刘奢侈地买了10注机选,两眼放光地说:“要是中了大奖,我就可以返乡创业了。”陈启文呵呵一笑:“那就祝你梦想成真。” 晚上,陈启文看了中奖公告,轻轻叹息了一声:唉,只中了10元钱。突然,大刘打来了电话,欣喜地说:“兄弟,我得马上回乡圆梦啦。”一问大刘中了将近20万元的奖金。陈启文无限感慨,大刘的好运从天而降,不就是诚信结出的硕果吗? (袁斗成)

羊城晚报·分类广告 上门广告服务代理 电话:020-87566523,13622244208 地址:广州市天河区天河路490号壬丰大厦西厅3015室

女士征婚 分类广告 每格1x3.5cm 本版信息由大众提供,请需者谨慎选择!